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Samsung na veletrhu CES 2026 představí startupy podporované programem C-Lab

Startupy z programu C-Lab získaly na CES 2026 sedmnáct cen za inovace 
Od spuštění programu v roce 2012 pomohl Samsung ke zrodu 959 projektů a startupů 

SOUL, Korea – 29. prosince 2025 – Společnost Samsung Electronics dnes oznámila, že na veletrhu CES 2026 ve dnech 6. – 9. ledna představí nové projekty vzniklé s podporou firemního programu C-Lab. Tyto projekty přinášejí celou řadu inovací do mnoha oborů, mezi něž patří umělá inteligence, robotika či digitální zdraví. 

Na veletrhu CES věnuje Samsung programu C-Lab samostatný výstavní prostor, aby podpořil vstup úspěšných startupů na globální trh. Expozice se otevře v Eureka Parku ve Venetian Expo, kde se v rámci CES představují startupové projekty tradičně. 

„Pro Samsung představuje veletrh CES skvělou příležitost, jak startupy z programu C-Lab podpořit, představit světu inovativní technologie a pomoci zajímavým projektům ke globálnímu růstu,“ říká Byoung Chul Lee, viceprezident a ředitel Centra pro kreativitu a inovace v Samsung Electronics. „Letos je účast regionálních startupů v rámci ekosystému C-Lab obzvláště vysoká, což o kvalitách a hodnotě tohoto programu velmi dobře svědčí.“ 


C-Lab Outside: Patnáct startupů působících v oblasti umělé inteligence, robotiky a digitálního zdraví 

Letos se z programu C-Lab zrodilo 15 startupů. Osm z nich vzniklo přímo v Samsungu prostřednictvím programu C-Lab Outside, čtyři pocházejí z programu Samsung Financial C-Lab Outside, za kterým stojí Samsung Financial Networks, dva se zrodily v interním programu Samsungu C-Lab Inside a jeden vyvinul Samsung ve spolupráci s Daegu Creative Economy Innovation Center.


Rekordní účast regionálních startupů
Od roku 2023 Samsung svůj program C-Lab Outside rozšiřuje – nyní funguje v korejských městech Daegu a Gwangju a také v provincii Gyeongbuk. V rámci programu firma vybírá a následně podporuje slibné startupy, aby posílila regionální startupové ekosystémy, a následně těmto projektům poskytuje pracovní prostor, konzultace i příležitosti spolupráce se Samsungem či jeho dceřinými firmami. Startupy tak můžou růst a rozvíjet se, aniž by se musely stěhovat do hlavního města Soulu, což posiluje udržitelný lokální inovační cyklus. 

Dosud v rámci této iniciativy vzniklo na 40 regionálních startupů. To přispívá k revitalizaci regionálních ekosystémů, z nichž můžou vyrůst úspěšné globální firmy. 

Na veletrhu CES 2026 se představí sedm startupů z Daegu, Gwangju a Gyeongbuku, což v historii CES znamená rekord, co se regionálních projektů z programu C-Lab týče.


Regionální startupy jsou stále úspěšnější

Technologická vyspělost těchto regionálních startupů z C-Labu si získává stále větší uznání.

Z C-Lab Outside Gyeongbuk pochází třeba Repla, projekt zabývající se recyklací plastů. Ten na CES 2026 získal cenu Innovation Award za zařízení Puri-Checker, které analyzuje složení umělých hmot.

„Pro regionální startup je spolupráce s globálním gigantem typu Samsungu skvělou příležitostí,“ potvrzuje Dong-eun Seo, generální ředitel Reply. „Recyklace plastů představuje celosvětovou výzvu a CES je skvělá platforma pro zkoumání příležitostí na mezinárodních trzích.“ 

Na CES 2026 se představí následujících sedm regionálních startupů z C-Labu: 

· Stress Solution (Gyeongbuk): Personalizované řešení s umělou inteligencí, využívající tvorbu zvuků při péči o duševní zdraví. 
· Deepscent (Gwangju): Digitální řešení s umělou inteligencí, které provoní každou místnost. 
· Elevenliter (Daegu): AI diagnostika chorob u domácích zvířat. 
· AunionAI (Gwangju): Online AI řešení pro automatický dabing a titulky s reálnými hlasy a zvukovými efekty. 
· Repla (Gyeongbuk): Recyklace plastů s enzymatickým čištěním. 
· Univa (Daegu): Multimodální velký jazykový model (LLM) bez nutnosti cloudu. 
· 10kM.ai (Daegu Creative Economy Innovation Center): Profesionální AI systém pro generování, úpravy a komerční využití videozáznamů. 


Program C-Lab Inside a interní projekty Samsungu s umělou inteligencí 

Na každém veletrhu CES od roku 2016 představuje Samsung i projekty z programu C-Lab Inside, hodnotí reakce globálního trhu a odhaduje obchodní potenciál těchto projektů. 

Tento rok se veletrhu zúčastní dva projekty, oceňované díky míře inovace, globálnímu potenciálu a komplexnosti:

· ChronoMix: AI řešení pro vytváření videozáznamů zaměřených na objekty. 
· EZ Reco: Generativní AI platforma poskytující doporučení na základě odborných znalostí. 


C-Lab se rozšiřuje i do dceřiných firem, platí to i pro finanční startupy 

Otevřený inovační model se netýká už jen samotného Samsung, ale také jeho dceřiných firem. Na CES 2026 tak debutují i čtyři startupy z programu Samsung Financial C-Lab Outside, konkrétně jde o následující: 

· Selectstar (Samsung Life Insurance): Datové soubory s vyřešenými autorskými právy a komplexní platforma pro hodnocení umělé inteligence. 
· Datumo (Samsung Fire & Marine Insurance): Modelování kybernetických rizik za účelem kvantifikace a snížení finančních dopadů kybernetických útoků.
· WINNING.I (Samsung Card): Moderní systém ověřování identity (eKYC) založený na simultánní biometrické kontrole otisků prstů a obličeje.
· Pillsang (Samsung Securities): Řešení pro detekci podvodného phishingu v reálném čase pomocí umělé inteligence přímo v přístroji. 
Startupy z C-Labu získaly na CES 2026 sedmnáct cen Innovation Awards

Startupy z C-Labu na CES 2026 získaly celkem 17 cen Innovation Awards, mj. dvě ceny Best of Innovation Awards. Zveřejnilo to sdružení Consumer Technology Association (CTA).

Cenu Best of Innovation Award získaly projekty MangoSlab a StudioLab, oba původně z programu C-Lab Inside, dnes ovšem již působící coby samostatné startupy. Tím se potvrzuje skvělá technologická úroveň a silný růstový potenciál interních projektů Samsungu. 



O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, digitálních informačních panelů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, domácích spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů a polovodičů. Věnuje se také vyspělým zdravotnickým zobrazovacím technologiím, řešením vytápění a klimatizace a robotickým systémům. Vyvíjí rovněž inovativní produkty pro automobilový průmysl a audiotechniku značky Harman. Kromě přístrojů samotných nabízí Samsung díky ekosystému SmartThings, otevřené spolupráci s partnery a integraci umělé inteligence komplexní propojené zážitky napříč celým portfoliem. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese news.samsung.com/cz.
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